

При содействии СК России в Новосибирске восстановлен уникальный мемориал советским воинам



По поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Ивановича Бастрыкина сотрудниками военных следственных органов СК России по Центральному военному округу восстановлен уникальный мемориал в городе Новосибирске, посвященный подвигу воинов Краснознаменной 85-й Ленинградско-Павловской мотострелковой дивизии.

Дивизия прорывала кольцо блокады Ленинграда, участвовала в освобождении оккупированных фашистами территорий Ленинградской области.

Долгое время культурная композиция, расположенная на территории бывшего военного городка, находилась в плачевном состоянии. Неравнодушные жители Новосибирска привлекли к этой проблеме внимание и обратились на личный прием к Председателю СК



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

России А.И. Бастрыкину. При его поддержке в кратчайшие сроки по старым чертежам и фотографиям удалось восстановить памятник в его первоначальном виде.

Сегодня в честь 80-летней годовщины со Дня прорыва блокады Ленинграда жители Новосибирска возложили к восстановленному мемориалу цветы. Торжественно-траурное мероприятие организовано сотрудниками СК России. В нем приняли участие представители общественных организаций города, школьники и их родители.

80 лет назад войска Красной армии в ходе военной операции «Искра» прорвали блокаду Ленинграда. Этот подвиг солдат и всего советского народа навсегда останется в сердце. Наши граждане сражались с фашизмом, несмотря на голод, холод и лишения. Благодаря их мужеству Ленинград выжил и вновь заблистал своим величием.

Изображения











18 Января 2023

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1759185